

Proces-verbal
Ședința extraordinară din data de 09.11.2021

Prin Dispoziția primarului nr. 664/09.11.2021 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința extraordinară, pentru data de 09.11.2021, ora 14:00, ședință ce s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă online de videoconferință, conform HCL nr. 46/26.03.2020.

Secretarul general al municipiului face prezența consilierilor și constată că sunt prezenți 19 consilieri locali din cei 19 în funcție.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 137 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia de către președintele de ședință.

Președinte de ședință este domnul consilier **Preda Florin Mirel**, conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 229/26.11.2020.

Președintele de ședință citește ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre înregistrat cu nr. 99325/08.11.2021 *pentru modificarea și completarea H.C.L. nr. 217/29.10.2021 privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2021 și modificarea și completarea listelor de investiții* – inițiator, primar, Loghin Bogdan-Andrei;
 - Se solicită aviz de la următoarele comisii: **CE**.
2. Proiect de hotărâre înregistrat cu nr. 99328/09.11.2021 *privind actualizarea devizului general al obiectivului de investiții „Modernizare cu asfalt: str. Hipodromului, str. Cucului, str. Mihai Pitei, str. Valea Seacă, str. Șerpuită, str. Uzinei, str. Cărămidăriei și str. Tirului”, municipiul Rădăuți, județul Suceava* – inițiator, p. primar, viceprimar Țarevici Cezar Ciprian;
 - Se solicită aviz de la următoarele comisii: **CE, CU**;
3. Proiect de hotărâre înregistrat cu nr. 99329/09.11.2021 *de modificare a H.C.L. nr. 75/22.04.2021 privind aprobarea proiectului „Modernizare cu asfalt străzi municipiul Rădăuți, str. Hipodromului, str. Tirului, str. Cărămidăriei, str. Uzinei, str. Șerpuită, str. Valea Seacă, str. Mihai Pitei, str. Cucului tronson” având codul SMIS 151369 în vederea depunerii pe platforma electronică MySMIS – axa prioritară 9* – inițiator, p. primar, viceprimar Țarevici Cezar Ciprian;
 - Se solicită aviz de la următoarele comisii: **CE**;

DI Jecalo intervine și precizează că nu participă la discuții și la vot la proiectul de la punctul 1.

DI Nicolau intervine și precizează că nu participă la discuții și la vot la proiectul de la punctul 1.

DI Preda intervine și precizează că nu participă la discuții și la vot la proiectele de la punctul 2 și 3.

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot ordinea de zi în forma inițiată.

Din totalul de 19 consilieri prezenți, 19 au participat la vot, 19 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi fiind aprobată.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. nr. 217/29.10.2021 privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2021 și modificarea și completarea listelor de investiții.

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 19 consilieri prezenți, 17 au participat la vot (nu au participat dl. Jecalo și dl. Nicolau), 17 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind actualizarea devizului general al obiectivului de investiții „Modernizare cu asfalt: str. Hipodromului, str. Cucului, str. Mihai Pitei, str. Valea Seacă, str. Șerpuită, str. Uzinei, str. Cărămidăriei și str. Tirului”, municipiul Rădăuți, județul Suceava.

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul nefavorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată, cu precizarea că dl. Preda nu a participat la discuții și nici la vot.

Comisia pentru amenajarea patrimoniului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Dl. Tatar intervine și precizează că dorește să se menționeze în procesul verbal ceea ce o să spună și anume că va face o adresă la ADR Nord-Est iar la Prefectură va contesta HCL-ul fiindcă nu se poate actualiza un deviz pentru niște lucrări care sunt finalizate de 2 ani de zile, recepția fiind făcută și este luată și garanția. Menționează că este de acord că trebuie făcute niște investiții însă nu poate participa la niște falsuri care sunt cât casa de mare.

Dl. Olarean intervine și precizează că dorește să spună dl. primar dacă există nereguli fiindcă nu este împotriva la acest proiect dar să nu fie reclamații.

Dl. Preda îi dă cuvântul dl-ului Țibu Alexandru de la Compartimente Proiecte/Programe.

Dl. Țibu intervine și precizează faptul că recepția finală a fost făcută luna trecută iar în urma clarificărilor cerute de la ADR a fost actualizat devizul în forma finală, conform solicitărilor și e normal să se facă acum actualizarea și să se voteze în forma aceasta.

Dl. Tatar precizează că recepția este făcută și nu se poate reactualiza un deviz general, cu plățile făcute și verificate și de Curtea de Conturi.

Dl. Primar precizează că inițiator nu este dumnealui dar tot ce poate să spună este că în momentul în care a fost la ADR i s-au trasat anumite lucruri și modificări care trebuiau făcute din timp dar care, din păcate nu s-au făcut la momentul respectiv iar dumnealui acum doar a luat act de ele și acum răspunde la clarificările transmise.

Dl. Tibeică intervine și îl întreabă pe dl. Secretar dacă este legal acest proiect, ca să știe și consilierii să voteze în cunoștință de cauză?

Dl. Secretar răspunde că actualizarea devizului general pentru o investiție se face și pe parcursul procedurii, prima dată după achiziția serviciilor de lucrări când deja sumele diferă față de cele aprobate prin indicatori, iar ulterior, pe parcurs în funcție de anumite modificări se mai actualizează iar în momentul de față la terminarea lucrărilor. Prin solicitarea de clarificare de la ADR s-a solicitat printre altele ca pe deviz să nu mai existe rubrica „diverse și neprevăzute” pentru că recepția s-a încheiat iar acea sumă nu mai are cum să fie plătită. Menționează că este legal a se aproba un deviz și la terminarea lucrărilor.

Dl. Tatar precizează că reactualizarea devizului general poate fi cerut doar de constructor și nu de către ADR Nord-Est fiindcă nu a participat ea la licitație și nici nu a executat lucrări.

Dl. Țibu precizează că, constructorul a avizat devizul.

Dl. Luchian precizează că dacă ADR Nord-Est solicită aceste clarificări, dumnealui consideră că este legal.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 19 consilieri prezenți, 18 au participat la vot (nu a participat dl. Preda Florin Mirel), 13 au votat pentru, 2 împotriva, 3 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Dl Tatar precizează că dorește să i se consemneze în procesul verbal faptul că a votat împotriva la acest proiect.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre de modificare a H.C.L. nr. 75/22.04.2021 privind aprobarea proiectului „Modernizare cu asfalt străzi municipiul Rădăuți, str. Hipodromului, str. Tirului, str. Cărămidăriei, str. Uzinei, str. Șerpuită, str. Valea Seacă, str. Mihai Pitei, str. Cucului tronson” având codul SMIS 151369 în vederea depunerii pe platforma electronică MySMIS – axa prioritară 9.

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul nefavorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată cu mențiunea că dl Preda nu a participat nici la discuții și nici la vot.

Dl Tatar intervine și solicită să se consemneze în procesul verbal aceeași problemă pe care a ridicat-o la proiectul cu nr. 2 iar a doua observație este aceea că dl primar nu participă la discuții la aceste proiecte întrucât a fost furnizor de borduri.

Dl Preda îl roagă pe dl Tatar să intervină doar atunci când îi cuvântul altfel o să îi închidă microfonul dacă este nevoie.

Dl Olarean intervine și precizează că îi pare rău că tot închide microfonul fiindcă oricare consilier local poate să spună ce vrea, că trebuie să se respecte și totuși ar trebui să aducă și dl primar niște lămuriri.

Dl Primar răspunde că o să vorbească după ce se va vota acest proiect.

Dl Tatar precizează că ordinea de zi nu cuprinde rubrica Diverse.

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 19 consilieri prezenți, 18 au participat la vot (nu a participat dl. Preda Florin-Mirel), 18 au votat pentru, 3 împotriva, 2 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Dl Tatar precizează că dorește să i se consemneze în procesul verbal faptul că a votat împotriva la acest proiect.

Dl Olarean precizează că și dumnealui dorește să se consemneze faptul că a votat împotriva la acest proiect întrucât dacă apare vreo problemă să nu aibă și dumnealui.

Dl Primar afirmă că ar fi avut multe de spus dar dacă nu există rubrica Diverse n-o să mai spună.

Dl Preda Florin Mirel, Președinte de ședință, mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
Consilier local
Florin-Mirel PREDA**



**Secretar general al Municipiului,
Marinică SOFRONI**

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
MUNICIPIUL RĂDĂUȚI
SECRETAR GENERAL
NR. 99422 din 09.12.2021

PROCES-VERBAL

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, secretar general al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată, din data de 09.11.2021, pe site-ul oficial al Primăriei - www.primariaradauti.ro .

Secretar general al Municipiului,

Sofroni Marinică

